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AHaJlUTHYeCKAs TeOMeTPHUS HA MJIOCKOCTH
IIpumep pemeHus 3a1a4un

3anava. /laner koopounamol mouxku A u ypagHerue npamoii | .
Tpebyemcs:
1) cocmasumoe ypasuenue npamoii |, npoxooswetl uepe3 mouky A
napanienbHo npamoi | |
2) cocmasumo ypasHeHue npamotl |,, npoxooswetl uepes mouky A
NepNeHOUKYIApHO npamou | ;
3) Haiimu paccmosmnue om mouxku A 00 npamoii | ;

4) Uzobpazums na uepmedice mouxy A u npsamoie |, 1, 1,.

A(-6;1), | : 2x-4y-1= 0.

Pemenne. Haiinem yrinoBoit kosdduument npsmoit | : 2x— 4y —1= 0:

2x—-4y-1=0,
4y = 2x-1,
1

2" 4

[Tomywaem, uTo yrioBoii koadduiueHT paBeH k =% :

CocraBuM ypaBHEHUE MPsAMOiL |, Mpoxosieit uepes TouKy A mapaieiabHo

o o 1
npsmoit | . Tak kak nipsimast |, ||| , ee yriaoBoit koappuimeHT Takke paBeH k ==.

[Tony4yaem ypaBHEHMUE:

Y= Ya=k(X=X,),
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1
-1=—(x+6),
y=1=2(x+6)
1
=—x+3+],
772

1
=—Xx+4,
y 2

CocraBuM ypaBHEHUE NPSAMOi |,, Mpoxosiiei yepe3 TouKy A MepreHIuKyJIsSpHO

npsimoii | . Tak kak npsimas |, O, To ee yriaoBoii KO3 UILIMEHT paBeH —— =2,

x|

Ilonygaem ypaBHeHHE:

1
y_yA =_E(X_XA)1

y-1=-2(x+ 6),
y=-2x-12+1,
y=-2x-11.

Haiinem paccTostHEe OT TOUkH A 10 TIpsiMoit | o dopmyite:

_|2x, -4y, -1 _|266)- 4 |12 B 17 _

- JP+(ap  J2+eap V20 205

3,8.

N300pa3um Ha yepTexke TOUKy A u npsimbie |, |, |, (CHHUM, KpacHBIM,

KOPUYHEBEIM).
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